
Building Better Roads Working Group 

Round Table In-Meeting Survey
Thursday, September 15, 2022

34 Total Responses



Q1: Rank the tools and topics the Working Group is pursuing that most benefit or 

interest you.

Answered: 34   Skipped: 0
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Q2: The following are topics that the BBR Subcommittees have previously identified as areas 

of interest. Please check which topics most interest you and should be further explored.

Answered: 34   Skipped: 0



Q3: Rate the recent training and presentation topics provided by the Working 

Group that have most benefited or interested you.

Answered: 33   Skipped: 1
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Q4: What new issues or challenges would you like the Working Group to discuss?

Answered: 34   Skipped: 0
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Q5: What innovations or cost reduction techniques or strategies have you 

implemented recently?

Answered: 34   Skipped: 0



Q6: Please select your affiliation:
Answered: 34   Skipped: 0
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Q7: Local Agency Question: Rate the following project-related issues or concerns 

that your agency experiences.

Answered: 11   Skipped: 23
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Q8: Private Industry Question: Rate the following project-related issues or 

concerns that your industry experiences.

Answered: 14   Skipped: 20
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